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Fabmanager junior (H/F)

Ecole d'ingénieurs en Sciences de la Terre, du Vivant et de l'Environnement, en pleine croissance (2 800 élèves – 390 salariés), UniLaSalle rassemble tous les équipements propices à l’enseignement et à la recherche sur trois sites : un campus de 20 Ha situé à Beauvais, un campus urbain à Rouen et un autre à Rennes.

Outre ses activités de formation, UniLasalle conduit de nombreux travaux de recherche et d’étude en partenariats avec des organismes de recherche publics ou privés, des instituts techniques et des organismes de R&D. 

UniLaSalle a lancé en 2018 « AgriLab », son centre d’innovation collaborative pour l’agriculture. Implanté au cœur d’une ferme polyculture-élevage, l’objectif premier du centre est de laisser la parole aux acteurs du monde agricole qui viennent avec leurs projets. AgriLab les accompagne en mettant à leur disposition une équipe aux différentes compétences (agronomie, biologie, informatique, robotique, média, mécanique, etc.) mais aussi des moyens techniques qui vont du numérique et l’électronique à la mécanique pour répondre aux besoins du monde agricole.

Les projets peuvent porter sur plusieurs thématiques autour du développement durable : les productions animales et végétales, les nouveaux produits agricoles (alimentaires ou non), les procédés de premières transformations et les énergies renouvelables.

AgriLab est aussi un FabLab basé sur le partage de connaissances et l’entraide.  Cette partie d’AgriLab est ouverte à tous où chacun est libre de fabriquer, réparer, créer,  partager, apprendre avec l’aide des membres et de son équipe. Elle donne accès à une plateforme technologique de prototypage à coût très réduit. Les projets communautaires réalisés en son sein sont partagés sur sa plateforme web sous licence libre.

Rattaché(e) au Responsable d’Agrilab, au sein d’une équipe de 6 personnes, vous assurez les missions suivantes :
· Participer à l’animation et au bon fonctionnement du FabLab ;
· Organiser des ateliers niveau débutant sur les équipements, machines et logiciels du FabLab ;
· Conseiller et accompagne les membres dans leurs projets ;
· Entretenir et assurer la maintenance des machines ;
· Réaliser une veille sur les communautés de « makers » ;
· Accueillir le public ;
· Assurer les visites.

Profil recherché

Au-delà d’une formation, nous recherchons avant tout quelqu’un de curieux. Vous connaissez les réseaux FabLab, Livinglab et les autres communautés de makers.
Vous connaissez bien sûr le DIY, vous être une personne d’autodidacte et apprécié partager vos connaissances avec les autres.
Des connaissances en agriculture sont un plus.

[bookmark: _GoBack]Ce poste est à pouvoir en CDD de 18 mois sur notre campus de Beauvais.

Merci de nous transmettre votre candidature (CV, LM) à l’adresse suivante : rh@unilasalle.fr 

Vous voulez en connaître plus sur UniLaSalle ? N’hésitez pas à visiter notre site internet. https://www.unilasalle.fr/
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